

පුරවැසි ප්‍රඥප්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම

දකුණු පළාත් අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය

“ඔබ දැන් ප්‍රවේශ වන්නේ ඔබට සේවය කිරීමට සූදානම් ව සිටින ස්ථානයකටයි.”

අපගේ දැක්ම: අධ්‍යාපන, ඉඩම් හා ඉඩම් සංවර්ධන, මහා මාර්ග හා ප්‍රවාහන යන අංශවලට අදාළ පළාත් අමාත්‍යාංශ අතර විශිෂ්ඨ සේවා ප්‍රමුඛයා බවට පත්වීම.

අපගේ මෙහෙවර: දකුණු පළාත තුළ නිපුණතා සපිරි අභිමානවත් පරපුරක් බිහිකිරීම සඳහා ප්‍රශස්ථ ලෙස සේවාවන් සම්පාදනය කිරීමත්, රාජ්‍ය ඉඩම් මනාව කළමනාකරණය කිරීම පළාත් මාර්ග පද්ධතිය වැඩිදියුණු කර ජනතාවගේ ජීවන තත්වය උසස් කිරීමට පරිසරය නිර්මාණය කිරීම හා නිවැරදි ප්‍රාදේශීය පුවත්පත් වාර්තාකරණය සඳහා පවතින භෞතික, මූල්‍ය හා මානව සම්පත් කාර්යක්ෂම ලෙස කළමනාකරණය කිරීමට අවශ්‍ය ප්‍රතිපත්ති සම්පාදනය, සම්බන්ධීකරණය හා මෙහෙයවීම.

අපගේ කැපවීම:

- අවංකව
- ප්‍රඥාවන්තව
- ආචාර සම්පන්නව
- අවබෝධයෙන් යුක්තව
- විශය මූලිකව හා අපක්ෂපාතීව
- විනිවිද භාවයෙන් යුක්තව
- වගවීම
- කාර්යක්ෂමව හා සපලතාවයෙන් ලබා දීමට කැපවී සිටින්නෙමු

අපගේ අපේක්ෂාව:

අප ආයතනය කෙරෙහි ඔබ තබා ඇති විශ්වාසය ගැන ඔබට ස්තූති කරන අතර, අපගේ සේවය සඳහා ඔබ විසින් කරනු ලබන ඉල්ලීම්, යුක්ති සහගත සාධාරණ සහ නියමිත කලට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ද, අංග සම්පූර්ණ නිවරදි තොරතුරු ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ද අපගෙන් අපේක්ෂා කළහැකි සහ අපේක්ෂා කළ නොහැකි දේ පිළිබඳ ප්‍රමාණවත් අවබෝධයක් ලබා තිබීම මගින් ද ඔබට, අපට සහයෝගය පළකළ හැකි බව දන්වනු කැමැත්තෙමු.

අපගේ ප්‍රමිතීන්

ඔබගෙන් ලැබෙන සෑම ලිඛිත ඉල්ලීමකටම ක්ෂණික ප්‍රතිචාර අපගෙන් ලැබෙනු ඇත. අපේ ප්‍රතිචාරය දින 07 ක් ඇතුළත දී ඔබට ලැබෙනු ඇත.

ඔබේ ඉල්ලීම සමග ඉල්ලා ඇති තොරතුරු ලිඛිත ලියකියවිලි සහ ගාස්තු ඉදිරිපත් කර ඇත්තේ නම්, ඔබ ඉල්ලා ඇති සේවය අප විසින් දැනුම් දී ඇති කාල පරාසය තුළ ඔබට ලබා දීමට අප බැඳී සිටින්නෙමු.

අවසාන තීරණය ගැනීම ප්‍රමාද විය හැකි හෝ අනිවාර්යෙන්ම ප්‍රමාද වන අවස්ථාවක දී හෝ ගැටළු සහගත තත්වයක් උත්ගත වූ විටක එයට හේතුව අප විසින් ක්ෂණික ව දන්වනු ලැබේ.

පාලන අංශය

අවශ්‍ය සියලු සුදුසුකම් සපුරා ඇත්නම් පහත සඳහන් කර ඇති සේවාවන් දක්වා ඇති කාලය තුළදී ඉටු කර දිය හැකිය.

01.	කළමනාකරණ සේවා නිලධාරි/රියදුරු/කාර්යාල කාර්ය සහයක සඳහා ස්ථාන මාරු වීම් හා අනුයුක්ත වීම් ලබා දීම හා නිර්දේශ ලබා දීම.	දින 01
02	පාසල් අනධ්‍යයන සේවක ස්ථාන මාරු වීම් හා අනුයුක්ත වීම් ලබා දීම	දින 01
03	පාසල් අනධ්‍යයන සේවක ස්ථිර කිරීම	දින 03
04	පාසල් අනධ්‍යයන සේවක උසස් වීම් ලබා දීම	දින 05
05	පාසල් අනධ්‍යයන සේවක විශ්‍රාම ගැන්වීම් හා විශ්‍රාම පූර්ව නිවාඩු ලබා දීම	දින 02
06	පාසල් අනධ්‍යයන සේවක සේවා ව්‍යවස්ථාවට අන්තර්ග්‍රහණය කිරීම	දින 02
07	පාසල් අනධ්‍යයන සේවකයන්ගේ කාර්යක්ෂමතා කඩයිම් සහන ලබා දීම	දින 02
08	තොරතුරු පනත මගින් ඉල්ලුම් කරන තොරතුරු ලබා දීම	පනත ප්‍රකාරව
09	විදේශීය පුහුණු වැඩසටහන් සඳහා නිර්දේශ ලබා දීම	දින 02
10	පාසල් අනධ්‍යයන සේවකයන් සඳහා විදේශ නිවාඩු නිර්දේශ ලබා දීම/අනුමත කිරීම	දින 01
11	දේශීය නිවාඩු ඉල්ලීම් සඳහා නිර්දේශ ලබා දීම/අනුමත කිරීම	දින 01
12	දකුණු පළාත් අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ, දකුණු පළාත් ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ සහ පළාත් මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරියේ හා එම දෙපාර්තමේන්තු යටතේ ඇති ආයතනවල සේවය කරන නිලධාරීන්ගේ තීරු බඳු රහිත වාහන බලපත්‍ර ලබා ගැනීමේ ඉල්ලීම් සඳහා නිර්දේශ ලබා දීම	දින 03
13	දකුණු පළාත් ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ සහ ඒ යටතේ ඇති ආයතනවල නිලධාරීන්ගේ සේවය ස්ථිර කිරීම, උසස් වීම්, විශ්‍රාම ගැන්වීම් හා කාර්යක්ෂමතා කඩයිම් සහන ලබා ගැනීම සඳහා නිර්දේශ ලබා දීම	දින 02
14	දකුණු පළාත් අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හා කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාලවල නිලධාරීන්ගේ අතිකාල ඉල්ලීම් සඳහා නිර්දේශ හා අනුමැතිය ලබා දීම	දින 02
15	පාසල් මුරකරුවන්ගේ අතිකාල ඉල්ලීම් සඳහා නිර්දේශ හා අනුමැතිය ලබා දීම	දින 02
16	සංවර්ධන නිලධාරි සේවය, රාජ්‍ය කළමනාකරණ සේවා නිලධාරි සේවය, රියදුරු සේවය හා කාර්යාල සේවක සේවයේ සේවය ස්ථිර කිරීමට නිර්දේශ ලබා දීම	දින 02
17	දීප ව්‍යාප්ත සේවා ස්ථිර කිරීම / උසස් වීම් / විශ්‍රාම ගැන්වීම් පිළිබඳ නිර්දේශ ලබා දීම	දින 03
18	හදිසි අනතුරු / විශේෂ අසනීප නිවාඩු නිර්දේශ කිරීම හා අනුමත කිරීම	දින 02
19	විනය පරීක්ෂණ වාර්තා ලැබී ඇති විට අවශ්‍යපියවර ගැනීම	දින 07

අධ්‍යාපන අංශය

අවශ්‍ය සියලු සුදුසුකම් සපුරා ඇත්නම් පහත සඳහන් කර ඇති සේවාවන් දක්වා ඇති කාලය තුළදී ඉටු කර දිය හැකිය.

01	ගුරු සේවයේ උසස් වීම් ලබා දීම	දින 02
02	අනධ්‍යයන නිවාඩු අනුමත කිරීම	දින 01
03	හදිසි අනතුරු නිවාඩු අනුමත කිරීම හා වන්දි සඳහා නිර්දේශ ලබා දීම	දින 03
04	ගුරු සේවයේ ස්ථිර කිරීම(මුදා හැරීමට පෙර)	දින 03
05	ගුරු සේවයේ මුදා හැරීම	දින 02
06	ගුරු සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැන්වීම / විශ්‍රාම පූර්ව නිවාඩු අනුමත කිරීම	දින 03
07	විදුහල්පති සේවයේ ස්ථිර කිරීම / උසස් කිරීම සඳහා නිර්දේශ ලබා දීම	දින 03
08	විදුහල්පති සේවයේ විශ්‍රාම ගැන්වීම සඳහා නිර්දේශ ලබා දීම	දින 14
09	ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ තනතුරුවල ස්ථිර කිරීමට, උසස් කිරීමට, විශ්‍රාම ගැන්වීමට අදාළ නිර්දේශ ලබා දීම	දින 03
10	විදේශ නිවාඩු අනුමත කිරීම (ගුරු / විදුහල්පති / අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවා)	දින 02
11	දකුණු පළාත් රාජ්‍ය සේවයට අන්තර්ග්‍රහණය කිරීම කලාප කාර්යාල වෙත යොමු කිරීම	දින 01
12	පාසල්වල සමාන්තර පන්ති අනුමත කිරීම / නම වෙනස් කිරීම	දින 01
13	ගුරු සේවා ව්‍යවස්ථාවට අන්තර්ග්‍රහණය කිරීම / ගුරු සේවයට පත් කිරීම	දින 03
14	ගුරු සේවයේ අනුයුක්ත කිරීම(අන්තර් කලාප / අන්තර් පළාත්)	දින 01
15	අන්තර් පළාත් / ජාතික පාසල් ස්ථාන මාරු (ගුරු සේවය) සඳහා නිර්දේශ ලබා දීම / අනුප්‍රාප්තිකයෙකු රහිතව නිර්දේශ කළ (විදුහල්පති / කලාප අධ්‍යක්ෂ) අන්තර් කලාප ස්ථාන මාරු	දින 01
16	දකුණු පළාත් අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව යටතේ ඇති ආයතනවල සංවර්ධන නිලධාරී / කළමනාකාර සේවා නිලධාරීන්ගේ සේවය ස්ථිර කිරීම සඳහා නිර්දේශ ලබා දීම	දින 03
17	දකුණු පළාත් අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව යටතේ ඇති ආයතනවල සංවර්ධන නිලධාරී / කළමනාකාර සේවා නිලධාරීන්ගේ උසස්වීම් ලබා දීම සඳහා නිර්දේශ ලබා දීම	දින 02

පැමිණිලි සහ සහන ලබාදීමේ ක්‍රමවේදය

අප ආයතනයේ කාර්ය මණ්ඩලය විසින් ආචාර සම්පන්නව, අවශ්‍ය උපකාරය හා සේවාවන් ඔබට ලබා දෙනු ලැබේ. ඉහත සඳහන් ප්‍රමිතීන් හා සම්බන්ධ ඔබට ඇති පැමිණිලි පහත සඳහන් නිලධාරීන් වෙත කරුණාකර ලබා දෙන්න.

නම: සදාමාලී කේ. ගමගේ

නම: මේධාවි අබේසේකර

තනතුර: ජ්‍යෙ.සහකාර ලේකම්

තනතුර: සහකාර ලේකම් (පාලන)

දුරකථනය: 0774508165

දුරකථනය: 0777461808

ඊ-මේල්: nilushigamage@gmail.com

ඊ-මේල්: medhaviab@gmail.com

සියලු පැමිණිලි ලද බව දින 14ක් ඇතුළත දන්වන අතර අවසාන පිළිතුර තෙ මසක් ඇතුළත දන්වනු ලැබේ.

සේවලාභී මහජන ඔබෙන් ඉදිරිපත් වන යෝජනා අපි සතුවත් භාර ගනිමු.

අ. අපගේ සේවාවන් ලබන ඔබ හෝ ඔබේ නියෝජිතයන් සමඟ අප අඛණ්ඩව සාකච්චා පවත්වනු ලැබේ. ඔබ අප සමඟ සම්බන්ධ - විමට අපේක්ෂා කරන්නේ නම් කරුණාකර 0912030700 දුරකථන අංකයෙන් අමතන්න.

ආ. මෙම ප්‍රඥප්තියට ඇතුළත් කර ඇති කරුණු පිළිබඳ ඔබේ උපදෙස් ලබා ගැනීමට හෝ ඔබේ අදහස් ලබා දීමට ඔබ දක්වන කැමැත්ත ඇතුළත් කර විස්තර අපගේ <https://www.edumin.sp.gov.lk> වෙබ් අඩවියට ඇතුළත් කරන්න.

පුරවැසි ප්‍රඥප්තිය, අප විසින් සපයනු ලබන සේවාවන්ගේ ගුණාත්මක භාවය වැඩි දියුණු කිරීම සඳහා ඔබත් අපත් එක්ව දරණ ඒකාබද්ධ ජරයත්නයකි. ලබාදෙන සේවය තවත් වැඩි දියුණු කිරීමට පහත දක්වා ඇති විස්තර (ආයතනයට අදාළ විස්තර සඳහන් කරන්න) ලබාදීමෙන් අපට උපකාරී වන ලෙස අපි ඔබෙන් ඉල්ලා සිටිමු.

ප්‍රඥප්තිය යටතේ ලබාදෙන සේවාවන් නිරතුරුව සංශෝධනය කිරීමට සහ වැඩි දියුණු කිරීමට අපි බැඳී සිටිමු.!



.....

ලේකම්,

දකුණු පළාත් අධ්‍යාපන, ඉඩම් හා ඉඩම් සංවර්ධන, මහාමාර්ග හා ප්‍රවාහන අමාත්‍යාංශය